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ВСТУП 

 

Трансформація державної власності шляхом приватизації, яка 

охопила цілий ряд країн Східної Європи і пострадянський простір, 

становить наріжний камінь всіх здійснюваних реформ. Приватизація є 

причиною і наслідком розбіжностей, які виникають в суспільстві. 

Залежно від рівня державного управління, способів і технології 

приватизації, від врахування світового досвіду, історичної практики і 

національних особливостей результативність цього процесу має різні 

соціально-економічні наслідки. 

Від приватизації залежить і подальший розвиток економіки в цілому, 

в тому числі основних її складових. Активність інвестиційних процесів у 

національній економіці на пряму залежить від способу і характеру 

приватизації. Нагадаємо, що теоретичне обґрунтування необхідності 

проведення приватизаційних перетворень базувалося на необхідності 

переходу підприємств на самофінансування і досягнення повної 

економічної самостійності, виходячи з того, що власник сам забезпечить 

розширене відтворення. Однак як показує практика, в Україні цей процес 

не досяг очікуваних результатів. 

В даний час спостерігається загострення проблем залучення 

інвестицій в економіку країни. Боротьба за отримання іноземних 

інвестицій серед країн Центральної і Східної Європи робить необхідним 

обгрунтування місця і ролі України в міжнародній інвестиційній 

діяльності .. 

Необхідно звернути увагу і на те, що дії організацій і їхніх 

керівників не можуть зводиться до простого реагування на зміни, що 

відбуваються. Все ширше визнається необхідність свідомого управління 

змінами на основі науково обґрунтованої процедури їх передбачення, 

регулювання, пристосування до цілей організації, до зовнішніх умов. 

Точно також і сама організація повинна адекватно реагувати на зміни у 
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зовнішньому середовищі. 

Сучасним інструментом управління розвитком організації  в умовах 

наростаючих змін у зовнішньому середовищі і пов'язаної з цим 

невизначеності є методологія стратегічного управління.  

Практика показує, що ті організації, які здійснюють комплексне 

стратегічне планування і управління, працюють більш успішно і 

отримують прибуток значно вище ніж середня по галузі, а отже 

підвищується їх інвестиційний рейтинг. 

Підвищення інвестиційної привабливості можливо по засобом 

розробки системи заходів, спрямованої на забезпечення досягнення 

конкретних намічених компанією цілей. Сутність реалізації такої 

стратегії полягає в тому, щоб вибрати потрібний напрямок розвитку з 

численних альтернатив і направити виробничо-господарську діяльність 

по обраному шляху. 

Система підвищення інвестиційної привабливості на сучасному 

етапі, передбачає: 

- виділення ресурсів корпорації під структури управління 

виробничо-господарською діяльністю; 

- створення центрів керівництва кожною стратегічною метою;  

- оцінку і стимулювання виробничих підрозділів та їх керівників за 

ступенем досягнення стратегічних цілей. 

Вироблення стратегії підвищення інвестиційної привабливості 

здійснюється на вищому рівні управління і заснована на вирішенні 

наступних завдань: 

- розробка стратегічних цілей компанії;  

- оцінка її можливостей і ресурсів; 

- аналіз тенденцій в області маркетингової діяльності;  

- оцінка альтернативних шляхів діяльності;  

- визначення стратегії на перспективу; 

- підготовка детальних оперативних планів, програм і бюджетів;  
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- ВИСНОВКИ 

 

В інвестиційній політиці України в даний час спостерігається різке зниження 

капіталовкладень; наявність значної кількості незавершених проектів і 

збереження державного контролю над галузями, де критичний стан потрібно 

виправляти за допомогою реструктуризації та залучення приватного 

капіталу. 

Без серйозних фінансових і технічних вливань коштів не можна 

підтримувати розвиток економіки на належному рівні. Світовий досвід 

показує, що в країнах з розвиненою ринковою економікою найбільшу 

частину інвестицій вкладає приватний сектор. Однак в Україні активність 

приватного капіталу вкрай низька. Головними причинами такої ситуації 

стали: 

 високе оподаткування; 

 заплутана законодавча база; 

 торгові обмеження і державний контроль; 

 невиконання договірних зобов'язань; 

 широке поширення злочинності та корупції; 

 цінові невідповідності. 

На сьогоднішній день потрібні термінові заходи, спрямовані на поліпшення 

інвестиційного клімату в Україні. Інвестиційна політика повинна бути 

націлена на оновлення інвестиційного процесу, яке може бути досягнуто 

завдяки децентралізації управління економікою і розширення повноважень 

регіонів. 
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